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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Сучасна економіка вимагає від підприємств ефективного управління

своїми ресурсами, зокрема оборотними активами, для досягнення стабільного

фінансового успіху і конкурентної переваги. Оборотні активи є ключовим

елементом балансу підприємства, вони включають запаси, дебіторську

заборгованість та грошові кошти, які залучені для забезпечення його

операційної діяльності.

Актуальність дослідження полягає в тому, що підвищення

ефективності використання оборотних активів має вирішальне значення для

підприємств у сучасному конкурентному бізнес-середовищі. Ось приклад

конкретних факторів, що підкреслюють актуальність даної роботи:

1. Зростаюча конкуренція: Сучасні ринки стають все більш

конкурентними, і підприємствам необхідно забезпечити ефективне

використання своїх ресурсів для збереження конкурентної переваги.

Оборотні активи є одним з ключових елементів, які можуть допомогти

підприємствам забезпечити ефективну операційну діяльність і реагувати на

зміни на ринку.

2. Фінансова стійкість: Недоцільне управління оборотними

активами може призвести до проблем з ліквідністю, затримками в поставках

та збитками. Підприємства потребують оптимальних стратегій управління,

які дозволять знизити ризики та забезпечити стійкий фінансовий стан.

3. Оптимізація ресурсів: Ефективне використання оборотних

активів дозволяє підприємствам оптимізувати використання своїх ресурсів,

зокрема запасів і дебіторської заборгованості. Це допомагає знизити витрати

на утримання запасів, зменшити заборгованість та покращити фінансові

показники підприємства.

4. Інновації та технологічний прогрес: З появою нових технологій

та інноваційних підходів до управління, підприємства мають можливість

вдосконалити свої стратегії управління оборотними активами. Дослідження в



цій області можуть виявити нові підходи та розробити інструменти, які

сприятимуть покращенню ефективності використання оборотних активів.

5. Секторні особливості: Кожна галузь має свої особливості та

виклики щодо управління оборотними активами. Дослідження в цій області

можуть врахувати специфіку певної галузі та запропонувати рекомендації, які

відповідають потребам підприємств у цій галузі.

Мета даної дипломної роботи полягає в дослідженні та розробці

рекомендацій щодо підвищення ефективності використання оборотних

активів на підприємствах. Для досягнення цієї мети будуть вивчені

теоретичні аспекти управління оборотними активами, аналізовані практики

кращих підприємств і проведені емпіричні дослідження на конкретних

випадках.

Завдання дослідження є:

1. Дослідити теоретичні аспекти управління оборотними активами,

включаючи їх визначення, класифікацію та роль у фінансовому управлінні

підприємств.

2. Проаналізувати існуючі методи та підходи до оцінки

ефективності використання оборотних активів, враховуючи їх переваги та

недоліки.

3. Вивчити та порівняти різні стратегії управління оборотними

активами, такі як управління запасами, управління дебіторською

заборгованістю та управління грошовими коштами, з метою виявлення

оптимальних підходів.

4. Сформулювати рекомендації для підприємств щодо підвищення

ефективності використання оборотних активів, враховуючи здобуті

результати дослідження та враховуючи специфіку кожного підприємства.

5. Зробити висновки та сформулювати загальні рекомендації для

академічного та практичного використання, зокрема для менеджерів та

фахівців з фінансового управління.



Об’єктом дослідження роботи є процес розробки стратегії управління

оборотними активами підприємства.

Предметом дослідження є сукупність теоретико-методичних та

концептуальних положень щодо управління оборотними активами

підприємства.

Сферою застосування є господарська діяльність ТОВ «СІЛЬПО-ФУД».

Методи дослідження: у роботі використані загальнонаукові та

спеціальні методи, які дозволяють системно вирішувати проблемні завдання з

обраного напряму дослідження. Дослідження ґрунтується на використанні

методу аналізу рядів динаміки та структури підприємства.

Інформаційна база дослідження являє собою звіти і статистичні

огляди, а також управлінська звітність та внутрішні статистичні дані

досліджуваного підприємства.

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що їх

впровадження дозволить створити ефективну стратегію управління

оборотними активами підприємства, за допомогою якої ТОВ «Сільпо-Фуд»

зможе підвищити свою фінансову незалежність та конкурентоспроможність.

Структура та обсяг роботи: дипломна робота складається зі вступу,

трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Обсяг

основного матеріалу викладено на 81 сторінках. Робота містить 16 таблиці та

2 рисунку. Список використаних джерел налічує 31 найменувань, викладених

на 3 сторінках.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У першому розділі «Теоретичні основи ефективності використання

оборотних активів підприємства» розглянуто теоретичні аспекти поняття

оборотних активів, їх сутність та методи оцінки ефективності використання

оборотних активів та їх показники для подальшого оцінювання, описані

чинники які формують оборотні активи підприємства.



У другому розділі «Аналіз ефективності використання обігових

активів на підприємстві «Сільпо-ФУД»» наведена характеристика

діяльності досліджуваного підприємства, проаналізовано основні показники

діяльності даного підприємства та складові оборотних активів підприємства.

У третьому розділі «Заходи щодо підвищення ефективності

використання оборотних активів ТОВ «Сільпо-Фуд»» представлені

основні заходи підвищення рівня економічної безпеки. запропоновано

основні заходи підвищення ефективності використання оборотних активів на

«Сільпо-ФУД» за рахунок зменшення деяких видів товару та запровадження

факторингу векселів, розрахований економічний ефект від запропонованих

заходів та продемонстрований ефект підвищення окремих складових та

оборотних активів даного підприємства.


